

Письма в редакцию

Встреча рабочих с артистами

21 марта в обеденный перерыв в гости к рабочим и служащим ремонтного завода приехала группа артистов театра. Помещение красного уголка было переполнено. На встречу пришло не менее двухсот человек.

Перед собравшимися выступил режиссер А. А. Булдаков. Он в доходчивой форме рассказал о работе коллектива, его творческих планах. С ответным словом выступил руководитель заводского драматического кружка, инженер-строитель Л. А. Бородавкин. Он выразил надежду, что эта встреча явится началом более тесных взаимоотношений между двумя коллективами.

Присутствующие порекомендовали коллективу театра организовать в ближайшее время экскурсию на завод, чтобы артисты ознакомились с производственным процессом и побеседовали с рабочими непосредственно в цехах. Такая экскурсия будет лишь на пользу.

В заключение артисты театра Е. Г. Кобякова, Е. Ф. Васильева, П. Г. Панкратов показали отрывки из спектаклей «Омут» и «В поисках радости». Участники концерта были тепло встречены зрителями.

А. МИХАЙЛОВ,
заведующий красным уголком
ремонтного завода.